QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

17443

3096 :9 =344 - 3096 ist durch 9 teilbar (9 | 3096).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

440902

408628

566019

517968

677169

693468

122040

407502

559485

108595

269299

207505

899118

533449

516240

591292

661662

152266

439945
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

17443

440902
408628
566019
517968
677169
693468
122040
407502
559485
108595
269299
207505
899118
533449
516240
591292
661662
752266
739945

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

1+7+4+4+3=19

4+4+0+9+0+2=19

44+40+8+6+2+8=28

546+6+0+1+9=27 :

5+1+7+9+6+8=36 :

6+7+7+1+6+9=36 :

6+9+3+4+6+8=36

14+2+4240+4+0=9 :

4+40+7+5+0+2=18

54+45+9+4+8+5=36 :

1+0+8+5+9+5=28

2+6+9+2+9+9=37

240+74+54+0+5=19

8+9+9+1+1+8=36,:

54+43+3+4+4+9=28

54+1+6+2+4+0(E18

5+9+1+2 992 =28

6+6+1+6+6+2=27

7T+5+2+2%6+6=28

T+3+9p 944 +5=37

:9=2]11
:9=211

:9=311

:9=4

:9=2

:9=311

:9=411

:9=210

9 4

19= 3,11
29 =2
1 9= 3,11
:9=3
:9=3]11

:9=4]11

nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch’9 teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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